

БАЗИЛІВЩИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ
МАШІВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П'ЯТА СЕСІЯДВАДЦЯТЬ ДРУГОГО СКЛИКАННЯ

28

РІШЕННЯ

від 30 листопада 1995 р.

Про надання земель підприємству
"Полтавагазпром".

Заслухавши інформацію та рішення зборів уповноважених КСП
профірми "Кощманівка" /протокол 5 від 17 жовтня 1995 р./
про добровільну відмову від земельної ділянки площею 623,4 га
/резервни фонд Базилівщинської сільської Ради народних депутатів,
створени рішенням Ради від 30 березня 1993 року/,

Рада вирішила:

1. Резервни фонд площею 623,4 га, утворени рішенням Ради від
30 березня 1993 року при няти до запасу земель сільської Ради.
2. Резервни фонд площею 123,4 га передати радгоспу "Рассвет" для
росіну кормових культур та залуження, а також створення земель для
сінокосіння і випасання худоби.
3. При умові звертання адміністрації радгоспу "Рассвет" "Кощманівка"
землі резервного фонду площею 500 га передати їм у користування.

Голова сільської Ради народних
депутатів

В.Т.Бандура

БАЗИЛІВЩИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ МАШІВСЬКОГО
РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П'ята сесія Ради ХХІІ скликання

РІШЕННЯ

від 1 грудня 1995 року

Про надання земель підприємству
"Полтавагазпром" для сільськогосподарських потреб

Заслухавши інформацію та рішення зборів уповноважених членів
КСП агрофірми "Косманівка" /протокол номер 5 від 17 жовтня 1995/
про добровільну відмову від земельної ділянки площею 461 га,
переданої у колективну власність агрофірмі "Косманівка", згідно
рішення Базилівщинської сільської Ради народних депутатів від
30 березня 1993 року, з передачею земельної ділянки сільській
Раді для подальшої передачі підприємству "Полтавагазпром"

Рада в и р і ш и л а:

1. Припинити право колективної власності на земельну ділянку
площею 461 га КСП агрофірмою "Косманівка", надану у колективну
власність рішенням Базилівщинської сільської Ради народних
депутатів від 30 березня 1993 року.
2. Передати у постійне користування земельну ділянку площею 461 га
підприємству "Полтавагазпром" з межею, що перебувала в КСП агро-
фірми "Косманівка" для сільськогосподарського виробництва.



Т. Бандура
Т. Бандура